

ఫ్రెండ్లీ పోలీసింగ్ తో పాటు.. అవినీతి భరతం పట్టాల్సిందే



నేరస్థులకు పోలీసులంటే వణుకు పుట్టాలి

- చెరువుల ఆక్రమణదారులను జైలుకు పంపిస్తాం
- హైదరాబాద్ విమర్శలను సహించేది లేదు
- మూసీ ఆక్రమణలు సమూలంగా తొలగిస్తాం
- పేదలకు మరోచోట డబుల్ ఇళ్లు ఇస్తాం
- ఈ ఏడాదిలోగా మరో 35 వేల ఉద్యోగాల భర్తీ
- పటిష్టంగా తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్
- ఎస్పెల పాసింగ్ అవుట్ పరేడ్ లో సీఎం రేవంత్ ఉడ్డాటన

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 11 (ప్రభాత ఉదయం): ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలపై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మరో కీలక ప్రకటన చేశారు. ఈ ఏడాది పూర్తి అయ్యేలోపు మరో 35 వేల ఉద్యోగాలు ఇవ్వాలని ప్రజాపాలన ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుందని ప్రకటించారు. ప్రజా ప్రభుత్వం ఏర్పాటు అయిన రెండు నెలల్లోనే 30వేల పైచిలుకు ఉద్యోగాలను భర్తీ చేశామని గుర్తుచేశారు. బుధవారం తెలంగాణ అకాడమీలో ఎస్పెల పాసింగ్ అవుట్ పరేడ్ కు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా పోలీసుల గౌరవవందనం స్వీకరించారు. ఆనంతరం ముఖ్యమంత్రి మాట్లాడుతూ... శిక్షణ పూర్తి చేసుకున్న ఎన్ఎలకు మనస్ఫూర్తిగా శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నాను.. ఈ సన్నివేశం మీతో పాటు నాకు కూడా మధుర జ్ఞాపకం అని అన్నారు. హైదరాబాద్ పనితీరు భవిష్యత్ కార్యచరణపై ముఖ్యమంత్రి సంవలన కామెంట్స్ చేశారు. ఆక్రమణదారులను అవసరమైతే జైలుకు పంపించేందుకు కూడా వెనుకాడబోమన్నారు. ముందుగానే మేల్కంటే మాత్రం మంచిదని సూచించారు. హైదరాబాద్ లో జరిగిన పోలీస్ అకాడమీలో పాసింగ్ అవుట్ పరేడ్ కార్యక్రమంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడిన రేవంత్ రెడ్డి హైదరాబాద్ కౌండరు ఇష్టం ..మిగతా 2లో

17న తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవం
ప్రజాపాలన దినోత్సవంగా నిర్వహణ.. ప్రకటన విడుదల చేసిన ప్రభుత్వం



మార్చి కల్లా 4 వేల మెగావాట్ల ఉత్పత్తి

భూ నిర్వాసితులకు తక్షణ పరిహారం ప్లాంట్ వరకు నాలుగులేళ్ల రహదారి నిర్మాణం యాదాద్రి పవర్ ప్లాంట్ పనులపై మంత్రుల సమీక్ష

నల్లగొండ, సెప్టెంబర్ 11 (ప్రభాత ఉదయం): యాదాద్రి పవర్ ప్లాంట్ ప్రాజెక్టు కోసం భూమి కోల్పోయిన వారిని మనం గౌరవించాలని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క అన్నారు. మహానృత ఆశయం కోసం వారు భూమిని త్యాగం చేశారు. ప్రాజెక్టు ప్రారంభమయ్యేలా ఆర్కలైన వారికి శిక్షణ ఇచ్చి ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించాలని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క అన్నారు. దామరచర్లలోని యాదాద్రి పవర్ ప్లాంట్ ఆయల్ సింకరైజేషన్ పరిశీలించిన ఆనంతరం సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. భూ నిర్వాసితులకు పరిహారం సశ్రుమే చెల్లించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. 2025 మార్చి కల్లా యాదాద్రిలో 4000 మెగావాట్ల విద్యుత్ ..మిగతా 2లో

కశ్మీర్ ప్రజలకు కాంగ్రెస్ ఐదు గ్యారంటీలు

ప్రతి కుటుంబానికి రూ.25 లక్షల ఆరోగ్య బీమా మహిళా పాలిట్రామికవేత్తలకు ఐదు లక్షల వడ్డీ లేని రుణం ప్రజా పంపిణీ వ్యవస్థ ద్వారా ప్రతి వ్యక్తికి 11 కిలోల ధాన్యం కశ్మీర్ పండిట్ వలసదారులకు పునరావాసం కుటుంబంలో మహిళా పెద్దకు నెలకు రూ.3,000

సీఎం రేవంత్ తో ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం భేటీ

వరద బాధితుల కోసం కోటి చెక్కు అందచేత

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 11 (ప్రభాత ఉదయం): ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కల్యాణ్, తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని కలిశారు. బుధవారం నాడు హైదరాబాద్ వచ్చిన పవన్ కల్యాణ్ లోని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నివాసానికి వెళ్లారు. అక్కడ సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని కలిశారు. తెలంగాణ బాధి వర్గాలు, వరదల కారణంగా నష్టపోయిన వారికి అందగా నిలుస్తూ పవన్ కల్యాణ్ రూ. కోటి విరాళం ప్రకటించిన విషయం తెలిసింది. ఈ కోటి రూపాయలు విరాళాన్ని సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి అందజేశారు. ఇందుకు సంబంధించిన చెక్కును సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి అందజేశారు. పవన్ కల్యాణ్, రేవంత్ రెడ్డి ..మిగతా 2లో

తెలుగు రాష్ట్రాల్లో వరద నష్టంపై నివేదిక

నివేదికను అమిత్ షాకు అందించిన శివరాజ్ సింగ్ చౌహాన్

న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 11 (ప్రభాత ఉదయం): తెలుగు రాష్ట్రాల్లో జరిగిన వరద నష్టాన్ని కేంద్ర హోంశాఖ మంత్రి అమిత్ షాకు కేంద్ర వ్యవస్థాపక మంత్రి శివరాజ్ సింగ్ చౌహాన్ వివరించారు. బుధవారం న్యూఢిల్లీలో వరద నష్టానికి సంబంధించిన ప్రాథమిక నివేదికను హోం మంత్రి అమిత్ షాకు వ్యవస్థాపక మంత్రి శివరాజ్ సింగ్ చౌహాన్ అందజేశారు. ఈ విషయాన్ని మంత్రి శివరాజ్ సింగ్ చౌహాన్ తన ఎక్స్ ఖాతా వేదికగా వెల్లడించారు. ఎడ తెరపి లేకుండా కురిసిన భారీ వర్షాలతో తెలుగు రాష్ట్రాల్లో వరద నీరు పోటింది.

దీంతో తెలంగాణలోని ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా, ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని ఉమ్మడి కృష్ణా జిల్లా ఆతలాకుతలమయ్యాయి. దీంతో ఆయా జిల్లాలోని పలు ప్రాంతాలు బల దిగ్బంధనలో చిక్కుకున్నాయి. పదుల సంఖ్యలో మరణాలు సంభవించాయి. వేలాది మంది ప్రజలు నిరాశ్రయులయ్యారు. దాంతో వారిని పునరావాస కేంద్రాలకు తరలించారు. నేపథ్యంలో ఆయా రాష్ట్రాల్లోని ఆయా జిల్లాల్లో ఇటీవల కేంద్ర వ్యవస్థాపక మంత్రి శివరాజ్ సింగ్ చౌహాన్ స్వయంగా పర్యటించారు. ముంపు ప్రాంతాల్లో సైతం ..మిగతా 2లో

హైదరాబాద్, వరంగల్ పట్టణాలలో పోలీసు సైనిక్ స్కూల్స్

పోలీస్ పిల్లలకు సైనిక్ స్కూల్ తరహాలో మంచి నాణ్యమైన విద్య: సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

గండిపేట, సెప్టెంబర్ 11(ప్రభాత ఉదయం) రాష్ట్రంలో హైదరాబాద్, వరంగల్ పట్టణాలలో పోలీసు సైనిక్ స్కూల్స్ ఏర్పాటు చేయటానికి హైదరాబాద్ లో 50 ఎకరాల స్థలం ప్రభుత్వం కేటాయిస్తుందని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. బుధవారం గండిపేట గల రాజా బహదూర్ వెంకట్ రాంరెడ్డి తెలంగాణ పోలీస్ అకాడమీలో 3వ డిక్షన్ ర్యాలీ, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి మాట్లాడుతూ... పోలీస్ పిల్లలకు కూడ సైనిక్ స్కూల్ తరహాలో మంచి నాణ్యమైన విద్యను అందించేందుకు గాను పోలీస్ సైనిక్ స్కూల్స్ ఏర్పాటు చేసామని అందుకు కావలసిన సహాయం ..మిగతా 2లో

ములుగులోనే జాతీయ గిరిజన వల్లభీ

రామప్ప దేవాలయానికి పెరగనున్న ప్రాధాన్యం: మంత్రి సీతక్క

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 11 (ప్రభాత ఉదయం): ఎంతో చారిత్రక ప్రాధాన్యం ఉన్న ములుగులో గిరిజన వల్లభీ దేవాలయానికి గొప్ప చరిత్ర ఉందని మంత్రి సీతక్క అన్నారు. ఇవాళ అమె మాట్లాడుతూ.. అందుకే ప్రపంచ వారసత్వ సంపదగా యునెస్కో గుర్తించిందని, తెలంగాణలో ప్రపంచ వారసత్వ సంపదగా గుర్తించిన మొదటి ఏకైక కట్టడం రామప్ప దేవాలయమన్నారు సీతక్క. అందుకే రామప్ప కీర్తిని చాటితూ అభివృద్ధి పనులను వేగవంతం చేయాలని, అన్ని శాఖలు సమన్వయంతో గడుపులోపు పనులు పూర్తి చేయాలన్నారు. పనుల్లో ఆలసత్వం వహిస్తే చరిత్ర, ప్రజల క్రమించరని, రామప్ప చుట్టుపక్కల ఎన్నో చారిత్రక ప్రాంతాలు, టూరిజం కేంద్రాలున్నాయన్నారు మంత్రి సీతక్క. లక్షవరం, బొగత, సమృద్ధి సారలమ్మ దేవాలయం వంటి ఎన్నో చారిత్రక ప్రాంతాలు ములుగులో ఉన్నాయని, అక్కడ కేంద్రీయ గిరిజన యూనివర్సిటీ కాబోతోందన్నారు మంత్రి సీతక్క. రామప్ప చుట్టుపక్కల సహజతాన్ని కాపాడుకుంటూనే అభివృద్ధి పనులు పూర్తి చేయాలని, ..మిగతా 2లో

వాడవాడల వినాయక నవరాత్రి ఉత్సవాలు



పద్మశాలిపురంలో ఏక దంతుణ్ణి దర్శించుకున్న రాజేంద్రనగర్ డిసీపీ చింతమనేని శ్రీనివాస్



గణేష్ నగర్ బంగారు మైసమ్మ దేవాలయంలో గణనాడున్న దర్శించుకున్న ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్



మదువన్ కాలనీ గణేష్ ఉత్సవ సమితి అధ్యక్షులలో నెలకొల్పిన గణేష్ మదువన్ పాల్గొన్న డిసీపీ చింతమనేని శ్రీనివాస్, ఇన్స్పెక్టర్ నరేందర్



రాజేంద్రనగర్ తహశీల్దార్ బి.రాములుకు వినతి పత్రం అందచేస్తున్న మాల సంఘాల జేపీసీ నాయకులు

ఎస్సీ లజర్స్ పన్నును ఏదీసీడిలుగా వర్గీకరించవద్దు

బుద్వేల్, సెప్టెంబర్ 11 (ప్రభాత ఉదయం): ఎస్సీ రిజర్వేషన్లను ఏదీసీడిలుగా వర్గీకరించవద్దని, ఈ విషయమై తమ నిరసనను తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి తెలియజేయాలని కోరుతూ బుద్వేల్ మాల సంఘాల జేపీసీ నాయకులు రాజేంద్రనగర్ తహశీల్దార్ బి.రాములు ను కలిసి వినితీవ్రతం అందజేశారు. ఇదే విషయమై డిల్లీ లో బుద్వేల్ దళిత సంఘాల అధ్యక్షులలో నిరసన, బహిరంగ సభ కోసం పాఠకులు ఉన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఉన్న 50 లక్షల మాలల ఆర్థికంగా దెబ్బతీసే విధంగా ఎస్సీ రిజర్వేషన్లను వర్గీకరించడానికి ప్రయత్నాలు జరుగుతున్నాయన్నారు. వాటిని ఎట్టి పరిస్థితుల్లో ఓపుకునేది లేదన్నారు. రిజర్వేషన్లను వర్గీకరించాలనుకుంటే ఎస్సీ కుల గణాన్ని చేసిన తర్వాత చేపట్టాలన్నారు. ఎస్సీ రిజర్వేషన్లను 15 శాతం నుంచి 20 శాతానికి పెంచాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాల సంఘాల జేపీసీ నాయకులు మంత్రి చంద్రశేఖర్, గౌడుగు సుజిత, కావలి అనంతరామ్, పంబాల రాజు, సునిగంటి పెంటయ్య పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ స్థలంలో నిర్మాణం చేస్తున్న పట్టణంకోసా?

బుద్వేల్, సెప్టెంబర్ 11 (ప్రభాత ఉదయం): శివరాంపల్లి న్యూ ఏకర్ సెక్షన్ కాలనీలో ఖాళీగా ఉన్న 600 గజాల స్థలాన్ని వార్డు కమిటీ మాజీ సభ్యుడు చదును చేసి నిర్మాణాలు చేస్తున్నాడు. దీనిపై రాజేంద్రనగర్ డివిజన్ కార్యదర్శి పి అర్జున్ జయప్రకాష్ తో పాటు నాయకులు ఏం ప్రభాకర్ రెడ్డి లు రాజేంద్రనగర్ తహశీల్దార్ బి రాములు కు ఫిర్యాదు చేశారు. రోడ్డును కూడా కట్టా చేశాడని వారు ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు. న్యూ ఏకర్ సెక్షన్ కాలనీ ప్రజలకు ఆ స్థలాన్ని కమ్యూనిటీ హాల్ కోసం కేటాయిస్తే బాగుంటుంది గుర్తు చేశారు. కట్టా చేస్తున్న వ్యక్తి తన కుటుంబ సభ్యులు పేరును గతంలో రెవెన్యూ అధికారుల చేత జీవో నెంబర్ 59 ప్రకారం రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకున్న స్థలంలో ఇల్లు నిర్మించుకున్నారని, అది కాకుండా పక్కనే ఖాళీగా ఉన్న ప్రభుత్వ స్థలంలో కూడా అనే వలాలు చూపుతూ ప్రహారీ గౌడ్ నిర్మించి గేటు పెడుతున్నారన్నారు. ఒకేచో గతంలో సదరు వ్యక్తి 59 జీవో ప్రకారం రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకుంటే అక్కడ నిర్మాణాలు ఉండాలి కదా అని ప్రశ్నించారు. అయితే ఖాళీగా ఉన్న స్థలంలో ప్రస్తుతం సాంబ అంజనేయులు అనే వ్యక్తి నిర్మాణాలు చేస్తున్నాడని వారు చెబుతున్నారు.



తప్పుడు వలాలు చూపి ప్రహారీ నిర్మించి గేటు పెడుతున్న ప్రభుత్వ స్థలం

రాజేంద్రనగర్, సెప్టెంబర్ 11 (ప్రభాత ఉదయం): రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ పరిధిలో వాడవాడల వినాయక నవరాత్రి ఉత్సవాలు ఘనంగా జరుగుతున్నాయి. భక్తిశ్రద్ధలతో భజనాలు నిర్వహిస్తున్నారు. ప్రతిరోజూ సాయంత్రం పూజా కార్యక్రమాలను నిర్వహించి ప్రసాదాలను స్వీకరిస్తున్నారు. బుద్వేల్ మైలార్ డివీ పల్లి లోని పలు వినాయక మండపాలను రాజేంద్రనగర్ డిసీపీ చింతమనేని శ్రీనివాస్, మైలార్ దేవుపల్లి ఇన్స్పెక్టర్ పి నరేందర్ లు సందర్శించి పూజలు చేశారు. గణేష్ నగర్ బంగారు మైసమ్మ దేవాలయంలో వినాయకుని ఎమ్మెల్యే డి ప్రకాష్ గౌడ్ దర్శించుకుని పూజలు నిర్వహించారు. బాబుల్ రెడ్డి నగర్ లో కార్యదర్శి తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి గణనాడుని స్థానిక నాయకులతో కలిసి దర్శించుకున్నారు.



బాబుల్ రెడ్డి నగర్ లో వినాయకుని దర్శించుకున్న కార్యదర్శి తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి



బుద్వేల్ శ్రీ శివ సాయి కాలనీ లో విగ్నేశ్వరుణ్ణి దర్శించుకున్న నజీర్ తదితరులు

మదువన్ కాలనీ లో... మదువన్ కాలనీ గణేష్ ఉత్సవ కమిటీ అధ్యక్షులు ఉత్తం, ఉపాధ్యక్షులు డిసీపీ, కిషోర్, ప్రధాన కార్యదర్శి కావలి వెంకటేశ్, కోశాధికారి ఉదయ్, సభ్యులు చిన్న నాయుడు, నరసింహ, శివాజీ, వెల్దేర్ జనరల్ సెక్రటరీ విజయ్, జాయింట్ సెక్రటరీ

ప్రకాష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మార్కండేయ నగర్ లో నెలకొల్పిన విఘ్నేశ్వరుడు వద్ద పూజల్లో పాల్గొన్న బిఆర్ఎస్ యువనేత కార్తీక్ రెడ్డి

ఆధ్యాత్మిక చింతన అలవర్చుకోవాలి

బిఆర్ఎస్ యువనేత కార్తీక్ రెడ్డి

మార్కండేయ నగర్ లో గణేష్ ను దర్శించుకున్న కార్తీక్ రెడ్డి రాజేంద్రనగర్, సెప్టెంబర్ 11 (ప్రభాత ఉదయం): భక్తితోనే మానవునికి ముక్తి లభిస్తుందని, ప్రతి ఒక్కరూ ఆధ్యాత్మిక చింతన అలవర్చుకోవాలని బిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు కార్తీక్ రెడ్డి అన్నారు. బుద్వేల్ మైలార్ డివీ పల్లి డివిజన్ పరిధిలోని మార్కండేయ నగర్, మోహన్ రెడ్డి నగర్, సాయి బాబా నగర్, బాబుల్ రెడ్డి నగర్, ప్రగతి కాలనీ, మైలార్ డివీ పల్లి, పల్లె చెరువు, లక్ష్మీ గూడ, పద్మ శాలి పురం ప్రాంతాలలో ని మండపాలలో కొలువ దివస గణనాడులకు కార్తీక్ రెడ్డి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... దైవ చింతనతోనే మనస్సుకు ప్రశాంతత ఉంటుందన్నారు. ప్రజలంతా సుఖసంతోషాలతో ఆనందంగా జీవించాలి చూడాలని, సకాలంలో వర్షాలు కురిసి పంటలు పండేలా గణపయ్యను వేడుకున్నట్లు తెలిపారు. గణేష్ నవరాత్రి ఉత్సవాలను భక్తిశ్రద్ధలతో జరుపుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కౌన్సిలర్ ఎస్. వెంకటేశ్, సోమ శ్రీనివాస్ గుప్తా, అక్కిమ రాఘవేందర్ యాదవ్, బండ రాజేష్ యాదవ్, నోముల రామ యాదవ్, గుమ్మడి కుమార్, మైని రెడ్డి, వై. భాస్కర్, పిడేం రమేష్, శ్రీనివాస్, నవీన్, మధు గౌడ్, కార్తీక్ ముదిరాజ్, చింటు రెడ్డి, విజయ్ యాదవ్, సురేష్, మల్లేష్, విజయ్ మాల్యా, శివ, రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాజేంద్రనగర్ విద్యుత్ కార్యాలయంలో ఘనంగా విగ్నేశ్వరుడి పూజలు

వేలంపాటలో లడ్డు దక్కించుకున్న కాంట్రాక్టర్ రాజారాంరెడ్డి భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమం

రాజేంద్రనగర్, సెప్టెంబర్ 11 (ప్రభాత ఉదయం): రాజేంద్రనగర్ విద్యుత్ డివిజన్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విగ్నేశ్వరుడు కి పూజలు ఘనంగా బుద్వేల్ మైలార్ డివీ పల్లి లోని వేలంపాట లో కాంట్రాక్టర్ రాజారాం రెడ్డి 40, 101 రూపాయలకు దక్కించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన అన్నదాన కార్యక్రమంలో భక్తులు పాల్గొన్నారు. ఈ పూజా కార్యక్రమంలో సిబ్బంది, సెంటివ్ రెడ్డి, కిషోర్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శివరాంపల్లి లోని విద్యుత్ కార్యాలయంలో నెలకొల్పిన విఘ్నేశ్వరుడి వద్ద వేలంపాటలో లడ్డు దక్కించుకున్న కాంట్రాక్టర్ రాజారాంరెడ్డి



వరద బాధితులకు ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల తోడ్పాటు

వరద బాధితులకు అండగా ప్రభుత్వం ఉద్యోగులు

రాజేంద్రనగర్, సెప్టెంబర్ 11 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణ రాష్ట్రంలో గత కొన్ని రోజులుగా పొడుపున్న భారీ వర్షాలతో బాధి వివేక్షలకు సర్పంచి కోల్పోయిన నిరాశ్రయులకు తెలంగాణ ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల ఒకరోజు జేసిన పే ప్రభుత్వానికి ఇవ్వడాన్ని రాజేంద్రనగర్ ప్రభుత్వ ఉద్యోగ జేపీసీ బుద్వేల్ మైలార్ మార్కండ్ వ్యక్తం చేసింది. ఈ కార్యక్రమంలో అగ్రికల్చర్ యూనివర్సిటీ ఉద్యోగులు, వెటర్నరీ యూనివర్సిటీ ఉద్యోగులు, హాల్డికల్చర్ యూనివర్సిటీ ఉద్యోగులు, వాలంటరీ ఉద్యోగులు, ఆపార్ట్ ఉద్యోగులు, ఎస్ డి ఓ ఉద్యోగులు, ఎమ్మెల్యే ఆఫీస్ ఉద్యోగులు, ఇటీవల ఉద్యోగులు, ఇతర సంస్థల ఉద్యోగులు భారీ సంఖ్యలో పాల్గొని తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉద్యోగుల జేపీసీ మారం జగన్ డివీ, జనరల్ సెక్రటరీ ఎస్ ఎం హుస్సేన్ ముజీద్, ఏలూరు శ్రీనివాస్ లకు మద్దతుగా నిలవడం సంతోషకరంగా ఉందిని జేపీసీ ప్రతినిధులు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జేపీసీ చైర్మన్ రాజేంద్రనగర్ ఎం శ్రీనివాస్ యాదవ్, తాత్కాలిక జేపీసీ చైర్మన్ రాజేంద్రనగర్ జేపీసీ కన్వీనర్ ఎస్ యాదయ్య ముదిరాజ్, రాజేంద్రనగర్ పెన్షనర్స్ అసోసియేషన్ అంజయ్య గౌడ్ లు పాల్గొన్నారు.



పోషక పక్వాద కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మాజీ కౌన్సిలర్ ఎస్ వెంకటేశ్

పిల్లలకు తల్లిదండ్రులు పోషక ఆహారాలను అందజేయాలి: మాజీ కౌన్సిలర్ ఎస్ వెంకటేశ్

రాజేంద్రనగర్, సెప్టెంబర్ 11 (ప్రభాత ఉదయం): పిల్లలకు తల్లిదండ్రులు విధిగా పోషకాహారం అందజేయాలని బాబు రెడ్డి నగర్ మాజీ కౌన్సిలర్ ఎస్ వెంకటేశ్ అన్నారు. బుద్వేల్ మైలార్ దేవుపల్లి డివిజన్ పరిధిలోని బాబుల్ రెడ్డి నగర్ అంగన్వాడీ 2వ కేంద్రం లో పోషక పక్వాదా(పోషణ పక్షం) కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమం కు మాజీ కౌన్సిలర్ ఎస్ వెంకటేశ్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... మహిళలు, గర్భిణీలు, కిశోర బాలిల్లో ఉన్న రక్తహీనత శాతాన్ని తగ్గించేందుకు అంగన్వాడీ దీచర్లు కార్యకర్తలు కృషి చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమం లో మాజీ వార్డు కమిటీ సభ్యులు సోమ శ్రీనివాస్ గుప్తా, బి ఆర్ ఎస్ నాయకులు అక్యం రఘు యాదవ్, బండ రాజేష్ యాదవ్, కిషోర్, సిడిపిఓ కవిత, సూర్యజ్యోతి వర్మ, అంగన్వాడీ దీపర్ అనిత, మాధవి, లక్ష్మీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కాటేదాన్ విద్యుత్ సెక్షన్లో నెలకొల్పిన విగ్నేశ్వరుడికి పూజలు నిర్వహిస్తున్న ఉద్యోగులు

కాటేదాన్ విద్యుత్ సెక్షన్లో ఘనంగా విఘ్నేశ్వరుడి పూజలు

రాజేంద్రనగర్, సెప్టెంబర్ 11 (ప్రభాత ఉదయం): కాటేదాన్ విద్యుత్ సెక్షన్ కార్యాలయంలో వినాయక చవితి నవరాత్రి ఉత్సవాలు భక్తిశ్రద్ధలతో ఉద్యోగులు సిబ్బంది నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉద్యోగులు రాజారాం, విజయ్, రాములు, కృష్ణారెడ్డి, శివారెడ్డి, సురేష్, రామ్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిదవ రోజు పత్తి కుంటలో భక్తి శ్రద్ధలతో వినాయక నిమజ్జనాలు



పత్తి కుంట వద్ద నిమజ్జన ఏర్పాటు పరిశీలిస్తున్న డిప్యూటీ కమిషనర్ కె. రవి కుమార్ పత్తి కుంట వద్ద వినాయక నిమజ్జనంతో రాజేంద్రనగర్ ఇన్స్పెక్టర్ క్యాబ్రిన్

బుద్వేల్, సెప్టెంబర్ 11 (ప్రభాత ఉదయం): రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ పత్తి కుంట లో 5వ రోజు బుద్వేల్ వినాయక నిమజ్జనాలు జోరగా సాగాయి. సుమారు 100 వినాయక విగ్రహాలను పత్తి కుంటలో భక్తులు భక్తిశ్రద్ధలతో నిమజ్జనం చేశారు. నిమజ్జన ఏర్పాట్లను రాజేంద్రనగర్ డిప్యూటీ కమిషనర్ కె. రవికుమార్ దగ్గరుండి పర్యవేక్షించారు. రాజేంద్రనగర్ పోలీస్ ఇన్స్పెక్టర్ క్యాబ్రిన్ బందోబస్తును పరిశీలించారు. భాగ్యనగర్ గణేష్ ఉత్సవ సమితి రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గం కన్వీనర్ వై శ్రీధర్, సభ్యులు నిమజ్జనం సందర్భంగా భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకున్నారు. పత్తి కుంటలో వినాయక నిమజ్జనాలు దగ్గరుండి చేస్తున్న భాగ్యనగర్ గణేష్ ఉత్సవ సమితి కన్వీనర్ వై శ్రీధర్



విద్యార్థుల సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు కృషి చేస్తా

ప్రిన్సిపల్ సీనియర్ సివిల్ జడ్జి, జిల్లా లీగల్ సర్వీసెస్ అథారిటీ కార్యదర్శి గంటా కవితా దేవి

గద్వాల జిల్లా ప్రతినీధి, సెప్టెంబర్ 11(ప్రభాత ఉదయం)విద్యార్థులకు అవసరమైన అన్ని వసతులను సమకూర్చే విధంగా సంబంధిత అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్ళి సమస్యలను త్వరగా పరిష్కరించే స్థానిక గద్వాల కోర్టు ప్రిన్సిపల్ సీనియర్ సివిల్ జడ్జి, జిల్లా లీగల్ సర్వీసెస్ అథారిటీ కార్యదర్శి గంటా కవితాదేవి అన్నారు. బుధవారం జిల్లా కేంద్రంలోని అర్బన్ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలను ప్రిన్సిపల్ సీనియర్ సివిల్ జడ్జి, జిల్లా లీగల్ సర్వీసెస్ అథారిటీ కార్యదర్శి గంటా కవితాదేవి సందర్శించారు. పాఠశాలలోని పరిస్థితులు బాగాలేవని తమ దృష్టికి రావడంతో పాఠశాలను తనిఖీ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె అన్ని తరగతి గదులను, వంటశాలను, చరిసర ప్రాంతాలను, విద్యార్థులు ఎదుకొంటున్న అనేక సమస్యలను పరిశీలించారు. పాఠశాలలో పాముల భయం, తాగునీరు, పారిశుధ్యం, మరుగుదొడ్లు, తరగతి గదుల కొరత, కిటికీలకు మెష్ లు, వదుకోవడానికి వసతులు లేవని, తెలుగు,

హిందీ, పి.ఇ.టి ఉపాధ్యాయులు ఎ.ఎన్.ఎం లు లేని విద్యార్థులు తమ సమస్యలను న్యాయమూర్తికి విన్నవించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ... పాఠశాలలో మౌలిక సదుపాయాల పరిస్థితులను బాగు చేసేందుకు తగిన చర్యలు తీసుకుంటామని, సమస్యలను సంబంధిత అధికారుల దృష్టికి తీసుకువెళ్లి, త్వరగా పరిష్కరించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. పాఠశాల పరిసర ప్రాంతాల్లో పాములు సంపదించడం, ఇతర సమస్యలు ఎక్కువగా ఉండటంతో, తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సూచించారు. విద్యార్థుల భద్రత, పరిశుభ్రత, పాఠశాల వాతావరణం మెరుగుపరచడంలో అన్ని చర్యలు చేపట్టాలని, త్వరలోనే పాఠశాలకు సురక్షితమైన వాతావరణం కల్పిస్తామని విద్యార్థులకు భరోసా కల్పించారు. విద్యార్థులు భయపడకుండా ఉన్నంతగా చదువుకోవాలని ప్రోత్సహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో హెడ్ మాస్టర్ శేషన్న, సిబ్బంది, విద్యార్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విద్యార్థులను సమస్యలు అడిగి తెలుసుకుంటున్న గద్వాల కోర్టు ప్రిన్సిపల్ సీనియర్ సివిల్ జడ్జి గంటా కవితాదేవి



వాటర్ ట్యాంకును పరిశీలిస్తూ జడ్జి గంటా కవితా దేవి



గణనాధునికీ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన ముమ్మూరెడ్డి ప్రేమ్ కుమార్

కూకట్పల్లి, సెప్టెంబర్ 11 (ప్రభాత ఉదయం) కెపిహెచ్ రోడ్ నెంబర్ -2 , ధనలక్ష్మి సెంటర్ చిత్రపతి ధర్మ రక్షణ సేన ఆధ్వర్యంలో గణేష్ చతుర్థి ఉత్సవాల కమిటీ, బిజెపి బాలాజీ నగర్ ప్రధాన కార్యదర్శి కె. వేణుగోపాల్ ఆహ్వానం మేరకు విష్ణుశ్రుతిని పూజ, అన్నదాన కార్యక్రమములో కూకట్పల్లి జనసేన కంటెస్టెట్ ఎమ్మెల్యే ముమ్మూరెడ్డి ప్రేమ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు. అనంతరం కమిటీ సభ్యులు ఆయనను శాలువాతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం జనసేన నాయకులు కొల్లా శంకర్, పోలెటోయిని శ్రీనివాస్, పులగం సుబ్బా, గణేష్ ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు సిహెచ్ చరణ్ తేజ, హరిష్, జగన్, కృష్ణారెడ్డి, చిరంజీవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కిశోర బాలికలు ఉన్నత చదువులకు ప్రోత్సహించాలి

జిల్లా కలెక్టర్ అదనపు కలెక్టర్ నర్సింగరావు

గద్వాల జిల్లా ప్రతినీధి, సెప్టెంబర్ 11(ప్రభాత ఉదయం)14 నుండి 18 సంవత్సరాల వయస్సు గల కిషోర్ బాలికలకు ఆరోగ్యం, భద్రత, సాధికారతపై అవగాహన కల్పించాలని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ నర్సింగరావు అన్నారు. బుధవారం కలెక్టర్ కార్యాలయంలోని సమావేశ మందిరంలో సిడివిఓలు, ఏపీఎంలు, కమ్యూనిటీ కోఆర్డినేటర్లు, వైద్య శాఖ, సఖి సెంటర్ సిబ్బందికి రెండు రోజుల శిక్షణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ నర్సింగరావు మాట్లాడుతూ... జిల్లాలో విద్య ఆరోగ్యం భద్రత విషయాలలో కిశోర బాలికలు సామాజికపరంగా చాలా వెనుకబడి ఉన్నారని, వారిని అవగాహన కల్పించాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు. సిబ్బంది అందరూ నిబద్ధతతో పనిచేసి గ్రామాలలోని కిశోర బాలికలకు చదువు పట్ల ఆసక్తి కల్పించాలని, ఉన్నత చదువులకు ప్రోత్సహించాలని, బాల్య వివాహాలను అరికట్టే విధంగా, సామాజికంగా ఆర్థికంగా బలోపేతం అవ్వడానికి వైతన్యవంతులు చేయాలన్నారు. ఇందుకుగాను గ్రామాలలో కిషోర్ బాలికల సంఘాలు ఏర్పాటు చేసి వారికి అవగాహన కల్పించాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా సంబంధిత సిబ్బందికి ట్రైనర్ లతో శిక్షణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బి డబ్ల్యూ ఓ సుధారాణి, జిల్లా వైద్యాధికారి సిద్ధప్ప, అడిషనల్ డిఆర్ఓ సరసిమాల, వివిధ శాఖల సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చిరంగూడలో రాక్ చర్చ్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన క్రైస్తవ ఆధ్యాత్మిక పుస్తక ప్రదర్శనకు ప్రారంభస్మరణ క్రీస్టియన్ మైనారిటీ కార్యకర్తల ఛైర్మన్ దీపక్ జాన్

రాక్ చర్చ్ చిరంగూడలో క్రైస్తవ ఆధ్యాత్మిక పుస్తక ప్రదర్శన

చిరంగూడ, సెప్టెంబర్ 11(ప్రభాత ఉదయం): బీహెచ్ఈఎల్ పరిధిలోని రామచంద్రపురం చిరంగూడ కమాన్ డగ్గర్ మల్టికార్పొరేషన్ ఫంక్షన్ హాల్ రాక్ చర్చ్ ఆధ్వర్యంలో వెన్నె వారి బ్యూటీఫుల్ బుక్స్ క్రైస్తవ ఆధ్యాత్మిక పుస్తక ప్రదర్శనను ఏర్పాటు చేశారు. ఈ ప్రదర్శనను బుధవారం క్రీస్టియన్ మైనారిటీ కార్యకర్తల ఛైర్మన్ దీపక్ జాన్ ప్రత్యేక అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కూకట్ పల్లి ప్రాంత సీనియర్ పాస్టర్ ఏసు పాదం భక్తులనుద్దేశించి సందేశం ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో లెమన్ ఏవంజలికల్ సంఘ పాస్టర్ అబ్రహం పాల్గొన్నారు. ఏసుక్రీస్తు యొక్క దివ్యమైన బోధలను ఈ ప్రదర్శనలో అందుబాటులో ఉంచడం సంతోషకరమన్నారు. మానవ హృదయానికి నెమ్మది, శాంతిని కలిగించే చక్కని పుస్తకాలను అందుబాటులో ఉంచారన్నారు. బైబిల్ తో పాటు, చక్కని క్రీస్టియన్ గిఫ్ట్ బటమ్స్, చిల్డ్రన్ స్టోరీ బుక్స్ ఈ ప్రదర్శనలో అందుబాటులో ఉన్నాయి. కొన్ని వేల పుస్తకాలు చదువరులను ఆకర్షిస్తున్నాయి. ఈ క్రైస్తవ సదవకాశం మట్టుపక్కస్సు భక్తులందరూ వినియోగించుకోవాలని రాక్ చర్చ్ పాస్టర్ ఎం. యేసు పాల్ తెలిపారు.



పుస్తక ప్రదర్శన ను తిలకిస్తున్న దీపక్ జాన్

పెద్ద తూప్రా గ్రామంలో ఘనంగా గణనాధునిక పూజలు

శంషాబాద్, సెప్టెంబర్ 11 (ప్రభాత ఉదయం) శంషాబాద్ మండలంలోని పెద్ద తూప్రా గ్రామంలో బొగ్గల వారి వినాయక మండపంలో ఏర్పాటు చేసిన గణనాధునిక బుధవారం భక్తిశ్రద్ధలతో పూజలు నిర్వహించారు. పెద్ద తూప్ర గ్రామపంచాయతీ మాజీ సభ్యుడు బొగ్గల సురేష్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. అనంతరం భక్తులు భక్తిశ్రద్ధలతో భజనలు చేశారు. బొగ్గల సురేష్ గౌడ్ రమాదేవి దంపతులతో పాటు బొగ్గల కృష్ణయ్య గౌడ్, బొగ్గల శ్రీనివాస్ గౌడ్, బొగ్గల లక్ష్మీనారాయణ గౌడ్, బొగ్గల జైపాల్ గౌడ్, ప్రవీణ్ గౌడ్, చందు గౌడ్, వేణు గౌడ్, సాయి గౌడ్ జయంత్, గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పెద్ద తూప్రలో నెలకొల్పిన గణేశుడికి పూజలు చేస్తున్న భక్తులు

పెద్ద గోల్కొండ పంచాయతీ ముద్దు మున్సిపాలిటీలో విలీనం వద్దు



శంషాబాద్, సెప్టెంబర్ 11 (ప్రభాత ఉదయం) గ్రామీణ ప్రాంతంగా ఉన్న పెద్ద గోల్కొండ గ్రామాన్ని మున్సిపాలిటీలో విలీనం చేయడానికి వ్యతిరేకిస్తూ ఆ గ్రామంలోని అన్ని పార్టీల నాయకులు ప్రజలు జిల్లా కలెక్టర్ శశాంక్ ను కలిసి వినిపి వత్తం అందజేశారు. గ్రామ వాళ్లనే కాదు మున్సిపాలిటీ లక్ష్యయ్య, కామనివాయి సునీత, మాజీ ఎంపీటీసీ గడ్డమీద



యాదగిరి, బిజెపి నాయకుడు అనేగోనే భాస్కర్ గౌడ్ తదితరులు బుధవారం రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ శశాంక్, జిల్లా పంచాయతీ అధికారిని కలిసి వినిపి వత్తం అందజేశారు. శాశం జనాభా వ్యవసాయంపై ఆధారపడి జీవీసెన్ గ్రామీణ ప్రాంతాన్ని ఏకంగా మున్సిపాలిటీలో విలీనం చేస్తే ఈ ప్రాంత ప్రజలు అనేక ఇబ్బందులకు గురవుతారని వారు తెలిపారు. పెద్ద గోల్కొండ ప్రాంతం పూర్తిగా గ్రామీణ వాతావరణం లో ఉన్నందున మున్సిపాలిటీలో విలీనం చేయడం వల్ల ప్రజలకు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదురవుతాయని వివరించారు. గ్రామాన్ని గ్రామపంచాయతీ గానే కొనసాగిస్తే ఈ ప్రాంత ప్రజలకు మరెన్ని మౌలిక వసతులు అందే అవకాశం ఉంటుందని వారు కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకువెళ్లారు.

మున్సిపాలిటీలో తన గ్రామాన్ని విలీనం చేయవద్దని నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న పెద్ద గోల్కొండ గ్రామస్థులు

తమ గ్రామాన్ని మున్సిపాలిటీలో విలీనం చేయవద్దని కలెక్టర్ శశాంక్ కు వినిపి వత్తం అందజేస్తున్న గ్రామస్థులు

అనుబంధ ప్రార్థనలు చేయాలి: పాస్టర్ జే పి పాల్



బైబిల్ సందేశాలను అందచేస్తున్న పాస్టర్ జే పి పాల్



ఆరాధన లో నడిపిస్తున్న సిస్టర్ ఎన్ యేసుమణి



శుభాలు తెలియచేస్తున్న సిస్టర్ లీనా కుమారి దేవదాస్



పాపం చెబుతున్న పాస్టర్ సామ్యూల్ రాజ్

బుద్ధేష్, సెప్టెంబర్ 11 (ప్రభాత ఉదయం): దైవ సేవకులు, విశ్వాసులు సమస్త మానవాళి కోసం అనుదినం ప్రార్థన చేసేవారే ఉండాలని పాస్టర్ ఫెలోషిప్ కోశాధికారి, అత్తాపూర్ క్రీస్టియన్ ఫెలోషిప్ సెంటర్ పాస్టర్ జాలింగ్ పరమేశ్వర్ పాల్ (జేపి పాల్) అన్నారు. బుధవారం కాటేడాస్ ఆనంద్ నగర్ లో గల ఫాలోవ్ ప్రేయర్ హౌస్ లో రాజేంద్రనగర్ మండల పాస్టర్ ఫెలోషిప్ కార్యవర్గ సభ్యులు పాస్టర్ పాల్ దేవరాజ్ అధ్యక్షతన జరిగిన ప్రార్థనా యోధుల సమావేశంలో పాస్టర్ జేపి పాల్ బైబిల్ సందేశాలను అందజేశారు. దేవుడు చేసిన మేలులను గుర్తు చేసుకుంటూ, భయభక్తులు కలిగి, నిష్పక్షపాటు గల హృదయ ముతో యేసుయొక్క వెతికే వారిగా ఉండాలన్నారు. బైబిల్ గ్రంథంలో యోబు తన స్వీపీతుల కోసం ప్రార్థన చేసినప్పుడు యోహానా దేవుడు అతని క్రైమ

స్థితిని మరల అతనికి రాయచేశాడన్నారు. యోబు కు రెండేండ్ల ఆశీర్వాదాలు దేవుడు అనుగ్రహించాడన్నారు. యేసుయొక్క కన్నీటి ప్రార్థన చేసినప్పుడు ఆయన మన మనవులను అంగీకరించి వాటికి సమాధానం కలగజేస్తాడన్నారు. అందుకే దైవ సేవకులు, విశ్వాసులైన వారు ఇతరుల క్రైమం కోసం ప్రార్థన చేసేవారిగా ఉండాలన్నారు. అప్పుడే వారికి ఆశీర్వాదాలు లభిస్తాయన్నారు. ప్రార్థన యోధుల సమావేశంలో పాస్టర్ గుంటి దానియల్, సిస్టర్ ఎన్ యేసుమణి లు ఆరాధనలో నడిపించారు. దేవుడు చేసిన గొప్ప కార్యములను పాస్టర్ సామ్యూల్ రాజ్, పాస్టర్ జాన్ బైరస్, పాస్టర్ డి. ఆనంద్ పాల్, పాస్టర్ అభి శ్యాంసన్, బ్రదర్ యోయెల్ లు సాక్షాత్ రూపంలో వివరించారు. వారి కోసం పాస్టర్ కిషోర్ ప్రార్థన చేశారు. ఆనంద్ నగర్ లోని పాలేమ్ ప్రేయర్ హౌస్

కి చెందిన సిస్టర్ సిహెచ్ లీనా కుమారి దేవదాస్, పాస్టర్ సిహెచ్ దినకర్ ల అధ్యక్ష్యంలో రాజేంద్రనగర్ మండల పాస్టర్ ఫెలోషిప్ అధ్యక్షులు రెవరెండ్ కె. సుందర్ పాల్, బైబిల్ సందేశాలను అందజేసిన పాస్టర్ జాలింగ్ పరమేశ్వర్ పాల్, పాస్టర్ అసోసియేషన్ ఉపాధ్యక్షుడు పాస్టర్ సునీల్ సామ్యూల్, సమావేశానికి అధ్యక్షత వహించిన పాస్టర్ పాల్ దేవరాజ్ లను సన్మానించారు. ఆనంద్ నగర్ లోని పాలేమ్ ప్రేయర్ హౌస్ కోసం ప్రార్థన చేయాలన్నారు. ఆనంతరం అందరూ కలిసి ప్రేమ విందులో పాల్గొన్నారు. అంతకు ముందు సిస్టర్ పద్మ, సిస్టర్ కవిత, సిస్టర్ సునీత, సిస్టర్ లీనా కుమారి లు ప్రార్థన చేశారు. ప్రతి రోజు ఉదయం 7 గంటల నుంచి 8 గంటల వరకు ప్రార్థనలు చేసే దైవ సేవకులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.



ఎమ్మెల్యే గాంధీ ఏ పార్టీలో ఉన్నాడో శేరిలింగంపల్లి ప్రజలకు చెప్పాలి బీజేపి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు కుమార్ యాదవ్

కూకట్‌పల్లి, సెప్టెంబర్ 11 (ప్రభాత ఉదయం) శేరిలింగంపల్లి ఎమ్మెల్యే ఆరిక పూడి గాంధీ కి పివినీ చైర్మన్ గా అవకాశం ఇవ్వడంపై గణపతి ఉత్సవాల్లో పాల్గొన్న బీజేపి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు కుమార్ యాదవ్ స్పందిస్తూ ప్రతిపక్ష పార్టీకి ఇవ్వాలని పివినీ చైర్మన్ పదవి కాంగ్రెస్ కంటే కచ్చితంగా అధికార పార్టీలో చేరిన ఎమ్మెల్యే ఆర్కాపూడి గాంధీకి ఇవ్వడం ఎంటని ప్రశ్నించారు. ఎమ్మెల్యే గాంధీ పదవి కాంగ్రెస్ మాట్లాడుతున్న మాటలు విడవారంగా ఉన్నాయని అన్నారు. పదవి కోసం పార్టీలు మార్చి రంగులు మార్చే ఊసరవెల్లిలా తయారయ్యారని దుయపట్టారు. పివినీ పదవి రాకముందు కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఉండి ప్రతిపక్షానికి ఇవ్వాలని పివినీ పదవి రాగానే ప్రతిపక్షంలోనే ఉన్నానని, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ కంటే కచ్చితంగా కచ్చితమైన దేవుని శాలువా కప్పాడని మాట్లాడడం సిగ్గుచేటు అని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన తర్వాత ఎమ్మెల్యే సమావేశాలలో గాని మిడియా సమావేశంలో గాని కాంగ్రెస్ కంటే కచ్చితమైనప్పుడు మరే ఏ పార్టీలో ఉన్నాడని అని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన తర్వాత ఎమ్మెల్యే అధికారకాంగ్రెస్ పార్టీలో ఉన్నాడో లేక ప్రతిపక్ష బీజేపి పార్టీలో ఉన్నాడో శేరిలింగంపల్లి ప్రజలకు తెలియజేయాలని అన్నారు. అభివృద్ధి పేరు మీద అక్రమ సంపాదన కొరకు, అక్రమంగా కూడా పెట్టిన ఆస్తులను కాపాడుకోవడం కోసం పార్టీలు మారడం తప్ప ప్రజలకు ఒకరెట్టింది ఏమీ లేదు అన్నారు.



చిన్నారులకు దుస్తులు పంపిణీ చేస్తున్న బెంగాలీ సమితి అధ్యక్షులు దీపకర్

బెంగాలీ సమితి అధ్యక్షులలో బాలికలకు దుస్తులు పంపిణీ

చార్లినా, సెప్టెంబర్ 11 (ప్రభాత ఉదయం) తెలంగాణ బెంగాలీ సమితి అధ్యక్షులలో దూడ బొలిలోని ఆశ్రమంలో బాలికలకు బట్టలు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా బెంగాలీ సమితి ప్రెసిడెంట్ దీపకర్ మాట్లాడుతూ... విద్యార్థుల విద్యాభివృద్ధికి సమితి తోడ్పాలు అందిస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సమితి ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.



సూతన వధూవరులను ఆశీర్వదిస్తున్న మాజీ ప్రజాప్రతినిధులు

సూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించిన మాజీ జెడ్పీ ఛైన్ చైర్మన్ వామన్ గౌడ్, మాజీ జెడ్పీ పి సి పాగాకు విశ్వేశ్వర్

కొత్తకోట, సెప్టెంబర్ 11 (ప్రభాత ఉదయం) కొత్తకోట పట్టణ కేంద్రంలో జరిగిన పలు వివాహ వేడుకల్లో మాజీ జెడ్పీ ఛైన్ చైర్మన్ వామన్ గౌడ్, మాజీ జెడ్పీ పి సి పాగాకు విశ్వేశ్వర్ పాల్గొని సూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించారు. కొత్తకోట మున్సిపాలిటీ కేంద్రంలోని సీయోను ఎంబి చర్చిలో బి ఆర్ ఎన్ నేత జపాన్ కుమార్ పుష్పలత వివాహం ప్రసన్న కుమార్ తో జరిగింది. ఈ వేడుకల్లో మాజీ సీడిసి చైర్మన్ బీసెం చెన్నకేశవ రెడ్డి, ఉమ్మడి జిల్లా అధికారి ప్రతినిధి గాడిల ప్రశాంత్, మున్సిపల్ కౌన్సిల్లర్లు పద్మ అయ్యన్న, ఖాజ మైసోద్దీన్, కో అప్పన్ సభ్యులు వీసీ ఖాన్, బి ఆర్ ఎన్ నేతలు కిరణ్ మాదిగ, ముంద ప్రశాంత్, వికాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్ ను పరామర్శించిన నాయకులు

దేవరకర్ణ (చిన్న చింతకుంట) సెప్టెంబర్ 11 (ప్రభాత ఉదయం) దేవరకర్ణ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు జి మధుసూదన్ రెడ్డి తండ్రి స్మరణ కృష్ణారెడ్డి చిత్రపటానికి నాయకులు నివాళులు అర్పించి ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్ కు ప్రగాఢ సంతాపాన్ని తెలియజేశారు. ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్ ను పరామర్శించిన వారిలో కొత్తకోట పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, కొత్తకోట మండల ప్రధాన కార్యదర్శి ఎల్లంపల్లి నరేందర్ రెడ్డి, జ్యోతి సూపర్ మార్కెట్ యజమాని సురేష్, కనయపల్లి కృష్ణయ్య లు ఉన్నారు.

మిలాద్ ఉన్ నబి ప్రదర్శనల గోడ పత్రికలు విడుదల

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, సెప్టెంబర్ 11 (ప్రభాత ఉదయం) మహ్మద్ ప్రవక్త జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని సెప్టెంబర్ 16న మిలాద్ ఉన్ నబి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించాలని మార్కాజ్ మిలాద్ కమిటీ జిల్లా అధ్యక్షులు మహ్మద్ షఫీ ఉల్లా బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. మిలాద్ ఉన్ నబి ప్రదర్శనల గోడ పత్రికలను బుధవారం గద్వాల పట్టణంలో మస్జిద్ ఏ అన్వర్ మస్జిద్ లో విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈనెల 15న ఆదివారం రాత్రి గద్వాల పట్టణంలోని మస్జిద్ ఏ అన్వార్ లో మహ్మద్ ప్రవక్త జన్మదిన వేడుకలు ప్రారంభమవుతాయని, 16వ తేదీన నల్లకుంట లోని ప్రభుత్వ షాదిఖానలో జిల్లా కార్యక్రమం నిర్వహించి, అక్కడ నుంచి ఒంటెల పేట మస్జిద్ వరకు ఊరేగింపు కొనసాగనున్నట్లు తెలిపారు. మిలాద్ ఉన్ నబి వేడుకలు విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో హాజరైన నయ్యద్ షా, సుల్తాన్ మోహిద్దీన్ ఖాద్రి, పాల్ కి పాష, ఎన్.పాష, సమీర్, తజముల్, చాంద్ పాష, సూర్ సలాం, ఉస్మాన్, మహ్మద్, సలీం పార్వేయూ, రజాక్, ఆహ్లాద్, మస్జిద్ పెర్షెద్, మత పెర్షెలు పాల్గొన్నారు.



గ్రామాలలో అన్ని మౌలిక సదుపాయాలు ప్రభుత్వం కల్పిస్తుంది: జిల్లా కలెక్టర్ సంతోష్

చిన్నోనిపల్లి గ్రామాన్ని సందర్శించిన జిల్లా కలెక్టర్, గద్వాల ఎమ్మెల్యే పునరావాస కేంద్రంలో అన్ని వసతులు కల్పిస్తాం

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, సెప్టెంబర్ 11 (ప్రభాత ఉదయం) గ్రామాలలో అన్ని మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించేందుకు ప్రభుత్వం తరఫున అన్ని చర్యలు చేపడతామని జిల్లా కలెక్టర్ బిఎం సంతోష్ అన్నారు. బుధవారం జిల్లా కలెక్టర్ బి యం సంతోష్, గద్వాల ఎమ్మెల్యే బండ్ర కృష్ణమోహన్ రెడ్డితో కలిసి మంపుకు గురైన గట్టు మండలం చిన్నోనిపల్లి గ్రామాన్ని అలాగే ధరూర్ గురైన గట్టు మండలం నాగర్ డొడ్డి గ్రామాలను సందర్శించారు. జిల్లాలో గత వారం రోజులూ కురిసిన భారీ వర్షానికి ముప్పుకు గురైన చిన్నోనిపల్లి, నాగర్ డొడ్డి గ్రామ ప్రజలకు కలిసి వారి సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన గ్రామ సభలో జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, మంపుకు గురైన 250 మందికి రూ.16,500 చొప్పున నష్టపరిహారం వారం రోజులలో అందే విధంగా కృషి చేయడం జరుగుతుందన్నారు. నిర్వాసితులందరూ ఆర్ %6 ఆర్ సెంటర్ కు వెంటనే షిఫ్ట్ కావాలని సూచించారు. ఇట్టి వెలసావన కేంద్రంలో పాఠశాల, అంగన్వాడీ కేంద్రాన్ని రెండు నెలలలో ఏర్పాటు చేస్తామని తెలిపారు. రోడ్డు, త్రాగునీరు, విద్యుత్తు తదితర సదుపాయాలను రెండు రోజులలో పూర్తి చేసే విధంగా చర్యలు చేపట్టడం జరుగుతుందన్నారు. ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా పునరావాస కేంద్రంలో కలెక్టర్ ప్రత్యేక నిధుల నుండి డబ్బులు విడుదల చేసి అన్ని సదుపాయాలు కల్పిస్తామని తెలియజేశారు. పునరావాస కేంద్రంలో అందరికీ భోజన సదుపాయాలు ఏర్పాటుతో పాటు పాల్ క్యాంపులు నిర్వహించి అందరికీ మెరుగైన చికిత్సలు అందించడం జరుగుతుందని అన్నారు. భారీ వర్షాల కారణంగా దెబ్బతిన్న గృహాలను ఇంటింటికి తిరిగి కలెక్టర్ పరిశీలించారు. ఎవరు కూడా అందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదని, గ్రామాలలో అన్ని మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించేందుకు ప్రభుత్వం తరఫున అన్ని చర్యలు చేపడతామన్నారు. నాగర్ డొడ్డి గ్రామంలో ఆర్ %6 ఆర్ సెంటర్ ను పరిశీలించి పనులను



గ్రామంలో సమస్యలు పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్ సంతోష్, ఎమ్మెల్యే కృష్ణమోహన్ రెడ్డి

వేగవంతం చేయాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. గద్వాల ఎమ్మెల్యే బండ్ర కృష్ణమోహన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... ప్రాజెక్టు కోసం గ్రామస్థులు త్యాగం చేయాల్సి ఉంటుందని, రాజీవు రోజులలో ప్రాజెక్టు ద్వారా సాగు, త్రాగునీరు అందించి పాలమూరు జిల్లాలో వలసలు నివారించి ఇతర రాష్ట్రాల నుండి మన జిల్లాకు పనులకు వచ్చే విధంగా అభివృద్ధి చేయడం జరుగుతుందన్నారు. చిన్నోనిపల్లి ప్రాజెక్టు పనులు గతంలో కాంట్రాక్టర్ నిర్లక్ష్యం వల్ల నిలిచిపోయిందని, మంపుకు గురైన కారణంగా ప్రజలు చాలా ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని వ్యవసాయంపై ఆధారపడిన ప్రతి ఒక్కరిని ప్రభుత్వం తరఫున ఆదుకోవడం జరుగుతుందన్నారు. వచ్చే ఆరు నెలలలో రావలసిన అన్ని పలాలు, ఇండ్లు, షిఫ్టింగ్ చార్జీలతో పాటు ఆర్థిక సాయం ప్రతి ఒక్కరికి అందే విధంగా కృషి చేస్తున్నామన్నారు. ఆర్ %6 ఆర్ సెంటర్ లో అన్ని రకాల మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించడం జరుగుతుందని, ప్రజలు ఎవరు కూడా అందోళన చెందకూడదని, అధికారులందరూ ఎప్పటికప్పుడు ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి సహాయ సహకారాలు అందిస్తారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్టీవో రామచందర్, ఇరిగేషన్ ఈ ఈ రహీముద్దీన్, ఎలక్ట్రిసిటీ ఎన్ ఇ భాస్కర్, మిషన్ భగీరథ ఈ ఈ శ్రీధర్ రెడ్డి, తహసీల్దార్ నరతారాణి, ఎంపీడీవో చెన్నయ్య, మాజీ ఎంపీపీ విజయ కుమార్, స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు వివిధ శాఖ అధికారులు పాల్గొన్నారు.